

A HILTI ELÉRTE A CO₂-SEMLEGESSÉGET SAJÁT TEVÉKENYSÉGEI SORÁN

Schaan (FL), 2023 Január 18. – 2023 végén a tervek szerint sikerült elérni a szén-dioxid semlegességet a saját tevékenységeink során. Ez az eredmény az első mérföldköve a 2050-re elérendő nettó nullához vezető utunknak.

A fenntarthatósági stratégiánk elengedhetetlen elemeként a Hilti Group egy négylépcsős-megközelítést vezetett be annak érdekében, hogy megszüntessük a szén-dioxid kibocsátásunkat. Ez a megközelítés olyan elveket követ, mint a "csökkentés, helyettesítés, termelés és ellensúlyozás", ami egy olyan átfogó intézkedéscsomag része, amely a [Science Based Targets kezdeményezés](#)ben szereplő feltételeknek való megfelelést szolgálja.

"CO₂ semlegeség elérése a saját tevékenységünkben az első kézzelfogható mérföldköve a nettó nulla kibocsátás felé vezető útnak. E fontos eredmény ellenére azt is látjuk, hogy a teljes értéklánc mentén foglalkozni kell a kibocsátásokkal. A Science Based Targets kezdeményezés melletti elköteleződés támogatja ügyfeleink fenntarthatósági törekvéseit, és hozzájárul az éghajlatváltozás elleni küzdelemhez" mondta a CEO Jahangir Doongaji.

Az energiafogyasztás, így a CO₂ kibocsátás redukálására is irányuló fenntarthatósági törekvéseinkkel összhangban sikerült 2019 óta a saját kibocsátásunk 60 %-át csökkenteni a "nem teszünk semmit" forgatókönyvhöz képest. Számos energiatakarékosságra irányuló célkitűzésen túl, ennek a számnak az elérésében nagy szerepet játszott a fosszilis alapú energiaforrások fenntarthatóbb alternatívákkal való helyettesítése. 2023 végére a vállalat globális járműparkjának mintegy felét már látállította a benzin- és dízelmotorokról az elektromos meghajtásra és a teljesen hibrid járművekre.

2020 óta világszerte 100 százalékban megújuló elektromosságra támaszkodunk, vagy az "EKOenergy" és a "Green-e" által meghatározott legmagasabb szintű előírásoknak megfelelő, kiváló minőségű zöldáram-jegyek megvásárlásával, vagy saját napelemes rendszerek által termelt villamos energiával. Továbbá a Hilti nagy mértékben fektet be saját napelemes létesítmények további bővítésébe. 2023-ban jelentősen, több mint 9000 megawattóra növeltük a fényelektromos termelésünket világszerte.

A Co₂-kibocsátás fennmaradó 40 százalékát olyan projektekkel kompenzáljuk világszerte, amelyeket kizárólag a Hilti Alapítvánnyal és a ClimatePartner-rel közösen fejlesztettünk ki. Minden projekt harmadik fél által végzett ellenőrzésen vesz részt, amelyet a kompenzációs projektek esetében "Gold Standard" vagy a "Verra Verified Carbon Standard" szerint végeznek el.

A Hilti éves fenntarthatósági jelentésében a Global Reporting Initiative (GRI) irányelveit figyelembe véve számol be környezetvédelmi teljesítményéről.

A Hilti a világ építőiparának és energiaiparának szállít technológiailag vezető termékeket, rendszereket, szoftvereket és szolgáltatásokat. A több mint 120 országban mintegy 33 000 munkatársat foglalkoztató vállalat a közvetlen ügyfélkapcsolatokat, a minőséget és az innovációt képviseli. A vállalat 2022-ben több mint 6.3 milliárd svájci frankos éves árbevételt ért el. A vállalat központja az 1941-es alapítás óta a liechtensteini Schaan-ban található. A vállalat magántulajdonban van a Martin Hilti Family Trust által, ami biztosítja a hosszú távú folytonosságot. A Hilti célja az építőipar jobbá tétele, amely egy szenvedélyes és befogadó globális csapatra, valamint egy gondoskodó és teljesítményorientált kultúrára épül.